

影讯

鲁信影城5月14日上映6部劲爆大片:《黄金大劫案》、《超级战舰》、《复仇者联盟》、《影子爱人》、《泰坦尼克号》、《追凶》。

4月1日——5月31日,鲁信影城会员充值送贵宾票。

看火爆大片,吃哈根达斯,喝星巴克咖啡,尽在鲁信影城。(观影热线2375666)

高倩倩 整理

简言

* 5月15日起,德州市公共汽车公司将市区5路线(大雁岛开往冀鲁大市场)的运营车辆进行部分更新,更换10部全新豪华空调车,车辆总数增加到20部。

* 德州一中2012年自主招生成绩斐然,3人以优异成绩通过清华、北大自主招生,还有100余人通过山东大学、中国海洋大学等重点大学自主招生分数线。

* 日前,夏津县毕四刚、谷九展、马建勇等62人被省文化厅评为山东省农村优秀文化人才。这是省文化厅实施农村文化“百千万计划”的重要组成部分。

孙婷婷 整理

从现在开始到10月底检查食品生产环节

所有获证企业全部覆盖

本报5月13日讯(见习记者 郭光普 通讯员 张璇)近日,记者从德州市质监局获悉,针对近期出现的“可乐污染”、“蜜饯添加剂超标”等食品安全问题,5月份至10月底,德州市质监局将深入开展食品安全隐患排查和治理整顿专项行动。

此次食品安全隐患排查和治理整顿专项行动自5月开始至10月底结束,行动期间,将结合当前食品生产加工环节暴露出来的问题,对所有获证食品生产企业进行全覆盖性检查,重点检查企业原材料采购、添加物使用、生产过程控制、场区卫生状况等情况,并将检查情况记入企业质量安全诚信档案。同时加大食品风险监测和监督抽检力度,特别是加大对消费量高、风险度高的食品的监测检验,及时发现存在的问题和隐患。

此次专项行动通过全面排查,举一反三,深挖严查各类食品安全隐患,对带有行业性、系统性风险的食品安全问题,采取区域性整治和挂牌整治等措施,加大监管力度,对排查中发现存在问题的企业,坚决采取责令停产、暂扣许可证、严格整改等措施,对涉嫌违法违规的生产企业,依法从快从严从重查处,确保整治效果。

严查非法网站售药

本报5月13日讯(记者 马瑛 通讯员 韩学辉)记者从德州市食品药品监督管理局直属分局了解到,最近,国家食品药品监督管理局在其网站曝光了益肝解毒茶网、华北永康制药有限公司等10家伪造或假冒开办单位,发布虚假药品信息的网站。

通过互联网向个人销售药品,须经过食品药品监督管理局审批,取得《互联网药品交易服务机构资格证书》,网站首页显著位置必须标明互联网药品交易服务机构资格证书编号。

德州市食药监直属分局4月份开始,在辖区范围内全面开展打击利用互联网非法收售药品专项行动,主要是对互联网发布的药品信息进行监测和严肃查处利用互联网非法收售药品的行为,此次专项整治将持续至10月份。

市民如在网络上发现本地药店或医疗机构通过网络收售、邮寄药品行为,可以拨打2628091举报。

Advertisement for 'Golden Childhood' (金色童年) featuring a baby and contact information for photography services.

今日天气



凉爽天气将持续至17日

12日一场雷阵雨过后,天气变得凉爽。据德州市气象局气象专家介绍,凉爽天气将持续至17日,届时最高气温回升到30℃。

13日,一场大雾降临聊城,气象专家介绍,因刚下过雨,空气湿度较大,外加受冷空气影响,导致大雾。“雨后空气变得清新,气温较之前有所下降,不那么闷热了。”13日,在中心广场游玩的张女士说。

具体天气预报:14日,阴转多云,南风转北风3~4级,最低气温13℃,最高气温25℃。15日,多云转晴,北风转南风3~4级,最低气温12℃,最高气温26℃。16日,晴转多云,南风3~4级,最低气温13℃,最高气温27℃。17日,多云转晴,北风转南风3~4级,最低气温14℃,最高气温28℃。

孙婷婷



德州二中 寻访明星 班主任

才大气芳讲民主 精管细理育栋梁

访德州二中明星班主任贾才芳老师

本报通讯员 田家龙 高淼

他文采斐然,被学生们认定为“才子”;他富有激情,听他的课不会瞌睡;他用心和学生沟通,让学生“心服口服”……他便是德州二中明星班主任贾才芳老师。从教多年,站在三尺讲台,他依然富有热情和激情;桃李满天下,他依然谦虚用心地对待每一位学生。

精细民主化

让学生成为班级的真正主人

“最开始阶段,班主任的工作一定要做到位,要精细化管理,大到班级的管理,小到学生的习惯。”贾才芳老师说,在高一阶段奠定好基础,让学生知道自己该怎么做,在高一一下学期或是高二上学期,开始由精细化管理向民主化运作转变,“该抓的抓,该放的放,培养好班委会,让每一位学生都有民主意识和责任意识”。贾才芳老师讲,一个有带动作用的班委会是带动整个班级积极学风的重要桥梁,每次班委会竞选各个岗位都会有2-3名候选人,每个学期都竞争上岗,班主任一班委会一小组长一学生,一级级地实现对班级的“无缝隙管理”。

主题班会、个人成长计划书、成长日记等都是贾才芳了解学生心态变化的重要武器。

他还特别注重培养学生的“公民意识”。“高中三年最重要的事情可能是高考,但人生最重要的是学会做人。”贾才芳老师说,培养学生的“公民意识”需要老师的引导,要让学生增强自身的意识。

攻心消反侧

教会学生追求高尚拥有梦想

高中生的心智已经日渐成熟,个性飞扬,叛逆心理也强,贾才芳老师却总有办法让学生们“心服口服”。贾才芳老师说,管理好一个班级做好心理工作非常重要,需要加强心理辅导。“攻心消反侧,培养学生的责任意识、感恩意识和理想意识,要让学生从心底里感受到这种力量,主动学习而不是被动接受。”贾才芳老师说,他平时很爱和学生聊天,聊天内容涉及学习、生活等各个方面,“只要学生愿意聊,肯定就



贾才芳,德州二中高三语文备课组长、优秀教师、优秀班主任。曾获德州市高中语文优质课比赛一等奖、第二届全国中小学主题班会课大赛一等奖、德州市直优秀教育工作者、德州市直机关创先争优优秀共产党员标兵等荣誉。

能聊出东西,对学生有更多了解”。

“培养有思想的学生,而不是照本宣科的书呆子。”贾才芳老师说,要让学生发现自己班级的问题,更要让学生学会去分析现实和问题,而不是一味抱怨和逃避,要培养学生对班级的认同感。对班上的每一位学生都有明确的培养目标,“对学生进行面对面的指导,学生的进步要看眼里,及时表扬和鼓励”。

取和而不同

尊重理解学生的合理化个性

“管得住才能爱学习,对待学生要足够耐心、细致,要用爱心去感化学生。”贾才芳说,班级的规章制度由学生讨论制定,学生们也自然会自觉去遵守,有的学生偶尔违反班级制度,要学会理解和包容,“允许学生犯错,只要能改正还是好样的”。

贾才芳在班级管理很注重理解和包容,“孩子没有不犯错的,也允许犯错,尤其是现在的高中生个性较强,要是一味要求他们死读书,培养出来的学生没有自己的思想,也不是教育的初衷。”贾才芳说,尽量引导学生发扬优点,规避缺点,有些“无伤大雅”的缺点也要学会包容。

“和而不同,不能要求每一位学生都按照老师的想法来,更不能要求所有学生都是一个样子的。”贾才芳说。